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議会報告会アンケート集計結果 

 
 アンケート提出者数 ９人 

 

◆議会報告会の内容について 
 

（1）議会報告会を開催したことについてどのように思いますか 
 

1、評価する 2、どちらとも言えない 3、評価しない 4、その他 

  ９人  人 人  人 

 

（2）説明の内容について 
 

1、わかりやすかった 2、どちらとも言えない 3、わかりにくい 4、その他 

 ６人   ３人  人  人 

  

（3）説明時間について 
 

1、長かった 2、ちょうど良かった 3、短かった 4、その他 

 人   ９人  人 人 

 

◆現状の町議会について 

 

（1）議会の役割について 

 

 

1、果たしている 2、どちらとも言えない 3、果たしていない 4、その他 

 ５人   ３人  人  人 

  

（2）開かれた議会について（情報公開について） 
 

 

1、開かれている 2、どちらとも言えない 3、開かれていない 4、その他 

 ６人   ２人  人 人 

 

（3）議会への期待について 
 

1、期待している 2、どちらとも言えない 3、期待していない 4、その他 

  ９人  人 人 人 

 

◆参加された方について 
 

（1）参加された方の性別    男性 ８人  女性 １人 
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（2）参加された方の年齢 
 

 

20 代以下 30 代から 40 代 50 代から 60 代 70 代以上 

人  人  ５人  ３人 

 

（3）参加者の住まい 
 

           石末、宝石台、伏久、文挟、大谷、飯室、宝積寺、光陽台、 

             上柏崎、亀梨など 

 

（4）ご意見 

 

 ア、教育において学校支援ボランティア活動について助言をお願い致します。

年間 5,000 円の経費では継続は不可能です。 

 

イ、議会報告会ですので、決算報告会ではありません。町議会の活動を多く

話して頂けることを今後期待いたします。 

 

ウ、これからの町の進むべき道筋、町づくり等についての議会の考え方を示

して頂きたい。 

 

エ、できれば、個々の質疑は事前・事後処理で願いたい。 

 

オ、産業の活性化と人づくりは、市町村合併にあると思います。 

 

カ、町長が変わった今こそ、議会の役割が問われると思います。 

 

キ、質問がでるので、ていねいに説明されていました。町財政課より詳しい

ことがわかるように、町議会議員さんの他に１名出ていることが良いと思

う。 

 

ク、すでに広報誌などで、予算決算については公開されているので、ここで

はなぜこうした支出が町として必要なのかについて説明されるとよい。 

 

 

 


